

**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**  
**FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**  
**DEPARTAMENTUL DE TEORIE ȘI METODICĂ A ACTIVITĂȚILOR MOTRICE**

Postul scos la concurs asistent universitar, Poz. 55, Disciplinele postului: Teoria și practica în sporturile de combat-judo, lupte ; Teoria și practica în sportul de performanță-judo ; Dans terapie ; Activități motrice adaptate ; Educație fizică.

**FIȘA DE VERIFICARE**

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul de **Asistent universitar/CS**

Candidat: Băzăvan Amalia

Data nașterii: 10.12.1994

Funcția actuală : Profesor de Educație Fizică și Sport

Instituția: Palatul Copiilor Craiova

**1. Studiile universitare**

	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sport	2014-2017	Licențiat în educație fizică și sport
2	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sport	2017-2019	Master în Activitate Motrică Extracurriculară și Curriculară

**2. Studiile de doctorat**

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Școala Doctorală de Științe Sociale și Umaniste	Știința Sportului și Educației Fizice	2019-2023	Doctor

**3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)**

--	--	--	--	--

**4. Grade didactice/profesionale**

Nr. crt.	Instituția	D o m e n i u l	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1.	Ministerul Educației Naționale	Educație Fizică și Sport	2018	Profesor titular învățământ preuniversitar
2	Inspectoratul școlar județean Dolj	Educație Fizică și Sport	2018	Definitivat în învățământ
3	Școala Doctorală de Științe Sociale și Umaniste	Știința Sportului și Educației Fizice	2023	Doctor în Știința Sportului

**5. Realizările profesional-științifice**

Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului

În cadrul tezei de doctorat mi-am propus să explorez impactul acestor două activități, dansul și Cobolul (un sport colectiv), ca metode eficiente pentru integrarea socială a persoanelor cu Sindrom Down. Obiectivul principal este de a demonstra cum aceste activități pot contribui la dezvoltarea abilităților motorii, cognitive și emoționale, îmbunătățind astfel calitatea vieții și facilitând includerea socială a acestor persoane. Astfel, studiile mele cât și cele realizate împreună cu alți colegi cercetători au fost publicate în reviste și congrese de prestigiu naționale și internaționale cum ar fi:

- Doană, A. G., Cosma, G. A., Burileanu, I., Stepan, A. R., Teodor, D. F. (2023). Improving the Physical Condition of People with Down syndrome, by using Exercises Specific to the Colpbol Game. *Ovidius University Annals, Series Physical Education & Sport/Science, Movement & Health*, 23(2) 521-528.
- Popescu, E. D., Cosma, G. A. Doană A. (2021). The use of physical education in improving the fitness of the students and young people. *Journal of Sport and Kinetic Movement* ; 37 (1):52-56
- Cosma, G. A., Burileanu, I., Burileanu, A., Băzăvan, A., Stepan, A. R. (2022). The Impact Of Physical Exercise On Coordination Capacities And Body Schema In People With Down Syndrome. *Ovidius University Annals, Series Physical Education & Sport/Science, Movement & Health*, 22.
- Doană A., Stepan A. R., Popescu D., Cosma G. (2021). Dance as a means of social inclusion for people with Down Syndrome. *The 7<sup>th</sup> International Conference of the Universitaria Consortium in Physical Education, Sport and Physiotherapy* ; 119-126
- Doană, A. G., Popescu, E. D., Dina, I. (2021). The Role of Physical Exercise in the Motor Development Process for Person with Intellectual Disability. Conference New Trends Of Fundamental Research În Sport Science From Research To Performance.
- Amalia Georgeta Doană (2021). Importanța echilibrului în realizarea mișcărilor de dans la persoanele cu sindrom Down. Conferința Științifică Natională “Rolul exercitiului fizic in optimizarea psihomotricitatii prescolarilor,scolarilor si studentilor”, Craiova, 2021.
- Doană, A. G. (2020). Dansul ca mijloc de integrare socială a persoanelor cu sindrom Down. Conferința Științifică Natională “Rolul exercitiului fizic in optimizarea psihomotricitatii prescolarilor,scolarilor si studentilor”.

<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>Am obținut titularizarea în învățământul preuniversitar în anul 2017, iar din anul 2023 am funcționat ca și cadru asociat în cadrul Departamentului 05 de Teorie și Metodică a Activităților Motrice.</p> <p>Activitatea mea didactică atât în mediul universitar cât și în cel preuniversitar s-a desfășurat cu profesionalism, depunând eforturi susținute de a-mi perfecționa metodele didactice și pedagogice, descoperind astfel metode noi de motivare a studenților privitor la importanța cursurilor de expresie corporală și gimnastică de baza, dar și la creșterea interesului pentru studiul individual și lucrul în echipă.</p> <p>M-am ocupat mereu de perfecționarea sistemelor de acționare în cadrul orelor practice cu studenții în vederea pregătirii acestora pentru activitatea didactică dar și în sportul de performanță, mijloacele alese fiind orientate către o pregătire inteligent motrică astfel încât aceștia să capete competențele necesare găsirii unor noi soluții didactice în perspectiva dezvoltării tuturor categoriilor de sport în plan social.</p> <p>Am participat alături de studenți la evenimentele de voluntariat, precum:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Student Innovation Day, Universitatea din Craiova, 26.10.2023.</li> <li>- Olteniada, Universitatea din Craiova, 2023.</li> <li>- ”Dezvoltarea de abilități motorii la persoanele cu Sindrom Down” 25.11.2019.</li> <li>- Programul De Cooperare Elvețiano-Român Swiss-Romanian Cooperation Programme, Certificat: Activități Fizice Adaptate Pentru Incluziune Socială 12.03.2019.</li> <li>- ”Dezvoltarea de abilități motorii la persoanele cu Sindrom Down- etapă esențială spre o viață independentă” Certificat de Recunoaștere- SEE 2009-2014.</li> <li>- Certificat de voluntariat în cadrul proiectului ”Școala de vară- Sănătos la școală</li> </ul> <p>Experiența acumulată în această perioadă academică mi-a permis conturarea unor direcții de autoperfecționare didactică în domeniul universitar prin realizarea unui suport modern și interactiv al lucrărilor practice la disciplinele Expresie Corporală și Euritmie și Gimnastică de Bază.</p>

<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p><b>Capacitatea de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice</b> se poate proba prin activitățile mele din ultimii ani, precum:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- experiența și capacitatea de a lucra în colective largi în cadrul lucrării de cercetare, începând cu 2017 și până în prezent.</li> <li>- Participarea la proiecte, manifestări academice și activități de voluntariat dintre care se pot evidenția:</li> </ul> <p>*2019-” Dezvoltarea de abilități motorii la persoanele cu Sindrom Down” 25.11.2019. Certificat de Voluntariat.</p> <p>*2019-PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME, CERTIFICAT: ACTIVITĂȚI FIZICE ADAPTATE PENTRU INCLUZIUNE SOCIALĂ.12.03.2019.</p> <p>*Contract de Voluntariat Nr. 1942/30.12.2015 – Activități legate de secția Judo din cadrul Clubului Sportiv Municipal Craiova</p> <p>*Dezvoltarea de abilități motorii la persoanele cu Sindrom Down” 25.11.2019. Certificat de Voluntariat.</p> <p>*2022-Curs “Gândire creativă și antreprenoriat”, proiect HEInnovaSport,</p> <p>*2022-CERTIFICAT DE ABSOLVIRE – COMPETENȚE ANTEPRENORIALE organizat de PTIR 2022</p> <p>* Atestat de formare continuă a personalului didactic” Competențe de proiectare curriculară” 27.03.2018</p> <p>*2023-CERTIFICAT DE ABSOLVIRE ”Competențe digitale de utilizare a tehnologiei informației ca instrument de învățare și cunoaștere cu durată de 80 de ore organizat de ASOCIAȚIA PATRONATULUI TINERILOR ÎNTREPRINZĂTORI DIN ROMANIA 2023</p> <p>* Certificate of Professional Membership. International Organization for Health, Sports, and Kinesiology. 02.2023.</p> <p>*2009-2014-Proiectul: ”Dezvoltarea de abilități motorii la persoanele cu Sindrom Down- etapă esențială spre o viață independentă” Certificat de Recunoaștere- SEE 2009-2014.</p> <p>* Membru în comisia de organizare pentru Concursul Județean de Judo ”Junior JUDOKA” 25 mai 2024</p>
---	---

**5. Îndeplinirea standardelor universității:**

- a. deține diplomă de doctor în domeniul postului sau întrun domeniu înrudit sau să fie înmatriculată la un program de studii doctorale în domeniul postului sau întrun domeniu înrudit, fără depășirea

- perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii: **îndeplinit/neîndeplinit**;
- b.** o medie minimă a anilor de studii universitare de minimum 8,00: **îndeplinit/neîndeplinit**;
- c.** să fi publicat *minim 3 lucrări* (articole, studii) în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B sau C sau în volume ale unor manifestări științifice naționale sau internaționale: **îndeplinit/neîndeplinit**

<b>Indicatori de performanță</b>	<b>Nr. min. realizări</b>	<b>Nr. realizări candidat</b>
Lucrări (articole/studii) publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B sau C sau în volume ale unor manifestări științifice naționale sau internaționale	<b>3</b>	7

**6. Îndeplinirea standardelor facultății: îndeplinit/neîndeplinit**

**Data:**

Semnătura candidatului